

Tájékoztató a tűzgyújtás jelenlegi szabályairól 2021-ben

Az érvényben lévő jogi szabályozás tűzgyújtást érintő átfogó és pontos összefoglalása a következő honlapon érhető el: <https://tuzgyujtasilalom.nebih.gov.hu/>

A honlapon található tájékoztató és térkép szerint a térképen piros színnel megjelölt terület a megtekintés napján hatályban lévő tűzgyújtási tilalmat mutatja. A térkép minden nap 0 óra 1 perckor automatikusan frissül. Jelenleg az egész országban a külterületeken tűzgyújtási tilalom van érvényben.

A térképen piros színnel jelölt területeken a tűzgyújtási tilalom idején betartandó szabályok vannak hatályban! A tűzgyújtási tilalom idején tilos tüzet gyújtani a külterületi ingatlanokon fekvő erdőkben és fásításokban, valamint azok 200 méteres körzetében.

Ide kell érteni a térképen jelölt területeken található tűzrakó helyeket, a vasút és közút menti fásításokat, valamint a parlag és gázégetést is.

Aki a tűzvédelmi rendelkezéseket megszegi bírsággal sújtható!

A tűzgyújtási tilalom elrendelése és annak visszavonása a meteorológiai körülményektől, az erdőben található élő és holt biomassza szárazságától és a keletkezett tüzek gyakoriságától függ.

A külterületi tűzgyújtásra engedély megkérésével kapcsolatban információt a következő címre megküldött email-ben lehet kérni: csongrad.titkarsag@katved.gov.hu A kérelemben meg kell jelölni a tervezett tűzgyújtás helyét, idejét és az ide tartozó védelmi intézkedéseket.

A belterületi kerti és növényi hulladék égetése a hatályos levegővédelmi szabályozás alapján tiltott. A tiltás alól az önkormányzat helyi rendeletben belterületi ingatlanokra felmentést adhat, melyben szabályozza az égetés feltételeit, körülményeit. Klárafalva községnek nincs ilyen hatályban lévő rendelete, így tehát nem szabad avart és kerti hulladékot égetni a település belterületén.

Nem minősül tűzgyújtásnak a gáz égőfej és a zárt tűzterű sütő-, főző-, melegítő eszköz alkalmazása, ha az megfelelő szikrafogóval van ellátva.

A tűzgyújtási tilalomról és az erdőtűz megelőzésről további sok hasznos információt a következő weboldalakon lehet beszerezni:

www.katasztrofavedelem.hu/54/tuzgyujtas-szabalyai-szabad-teruleten
www.erdotuz.hu

Angyal Zsolt sk.
jegyző